f Fen Bilimleri Sorulari J

1. Bir bdlme ile ayrilmis kap esit hacimleri temsil eden bir diizlem Uzerine konulmustur. Kap birbirini takip eden iki asama
ile esit zaman araliklarinda esit hizda su akan bir musluk ile sekildeki gibi dolduruluyor.
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1. asama 2.asama

1. asama 4 dakikada tamamlaniyor ve K noktasindaki sivi basinci P kadar oluyor. Sonra musluk tekrar aciliyor ve 2.
asama tamamlaniyor.

Buna gore deneyin 2. agsamasinda,
I. 8 dakika sonra L noktasindaki sivi basinci P olur.
[I. 36 dakika sonra L noktasinda olusan basing, baslangigta K noktasindaki basincin 4 kati kadar olur.
[ll. Suyun musluktan akis hizi 2 katina g¢ikarilirsa, 5. dakikada K ve L noktalarindaki basinglar birbirine esit olur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell D) I ve Ill.
2 Sekildeki S ylzeyi Gzerinde duran kabin icinde su ve gaz bulunmaktadir.
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Kabin icine 100 ml daha su ekleniyor.
Buna gore son durumada,
I. Zemine uygulanan kati basinci artar.
II. Kabin tabanina uygulanan sivi basinci artar.
[ll. Kabin yan duvarlarina uygulanan sivi basinci artar.

ifadelerinden hangileri dogru olur?

A)lvell. B) I ve Ill. C) i ve lll. D)1, Il ve III.
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Asagida bazi modifikasyon 6rnekleri verilmistir.

. Bitkilerin yapraklarinin sararmasi.
[I. Ari larvalarindan kralige ya da is¢i arl olmasi.

[ll. Cuha bitkisinin gigek renginin degismesi.

Verilen modifikasyon orneklerinin ortaya gikisini saglayan gevresel faktorler hangi segenekte dogru verilmistir?

A) Isik Nem Besin
B) Besin Sicaklik Isik

C) Sicaklik Besin Isik

D) Isik Besin Sicaklik

Katilar bulunduklan yiizeylere agirliklarindan dolayi basing uygularlar. Uygulanan kati basinci cismin agirligi ile dogru
orantili, yiizey alani ile ters orantilidir.

Sekildeki 6zdes bloklarla olusturulan deney diizeneklerinde, bloklarin kum zemin izerinde biraktiklari izler dlgtllyor.

1.Deney 2. Deney

1. Konum 2. Konum 1. I:D 2. Konum
Kum Zemin
Deneylerin sonucuna gore,
I. 1.deneyde basincin ylzey alani ile iligkisi aragtiriimistir.
Il. 2.deneyde basing ile agirlik iligkisi arastiriimistir.
[ll. 1.deneyde birim duzeye etki eden dik kuvvetler arastiriimigtir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz II. B) Yalniz Ill. C) ll ve lll. D) I, Il ve 1.
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